POKYNY K ÚDRŽBĚ DŘEVA 

Jako u všech přírodních materiálů se připouštějí odlišnosti v barvě a struktuře u každého kusu. Musíme počítat i s tím (u masivu), že dřevo časem „pracuje“.
Pro pravidelnou každodenní údržbu nábytku je dostačující oprášení pomocí suché, měkké tkaniny, která nepouští vlákna. 
Mokré skvrny ihned usušíme. Pro čištění dřevěného povrchu nikdy nepoužívejte chemické čisticí prostředky, univerzální čisticí prostředky nebo saponát na nádobí! 
Nepokládejte na váš dřevěný nábytek nic horkého.
Horké předměty mohou poškodit povrch dřeva nebo lak, měli byste proto vždy pod horký hrnek nebo vázu s květy použít podložku.

Cedrové dřevo	
Jakékoliv změny ve dřevě, malé trhliny či nedokonalosti, které mohou nastat v průběhu času, nemohou být považovány za důvod k reklamaci. Není to vada výrobku, ale tyto změny jsou důsledek přirozeného procesu usazování dřeva jako reakce na podmínky prostředí. Rovněž vzhled značek či malé skvrny plísní na povrchu produktu je naprosto normální reakce masivního dřeva, zejména pokud je delší dobu skladováno v transportním obalu.
Při vzniku takovýchto problémů prosím proveďte následující:

1) Použijte dodaný štětec pro odstranění všech stop plísně
2) Umyjte používané části vodu
3) Nechte uschnout na suchém a dobře větraném místě

Z cedrových výrobků je možný únik pryskyřice, která je přirozeně obsažená uvnitř dřeva, zejména na spodní straně výrobku. Z důvodu předcházení nežádoucích skvrn, doporučujeme neumisťovat výrobky na koberce a měkké povrchy, které neumožňují odvětrání spodní části, a to zejména v prvních měsících po zakoupení.

Olejované povrchy dřevěných masivních desek
Stolové desky jsou vyrobeny z přírodních materiálů bez použití aglomerátů a umělých vláken. Upozorňujeme, že povrchová úprava je přírodní vosk nebo olej a je nutno periodicky ošetřovat následujícím způsobem:

1) Čistit jemným hadříkem
2) stírat směrem po létech dřeva a následovat strukturu dřeva
3) použít hadřík mírně nasáklý olejem, který byl dodaný spolu se zbožím
4) ponechte olej deset minut působit a poté opět setřete hadříkem po směru vlákna






Čištění povrchu dřevěného nábytku 
K vyčištění povrchu dřevěného nábytku použijte teplou vodu a jemné mýdlo. Čištění vodou nábytku neublíží – buďte ale opatrní, abyste povrch nenamočili až moc. Pro těžko přístupná místa použijte starý zubní kartáček. Nečistoty z povrchu otřete měkkými hadříky nebo papírovými ručníky a ujistěte se, že povrch nezůstal vlhký.

Aby byl povrch co nejvíce chráněný, aplikujte hned po čištění kvalitní měkký pastový vosk. Naneste tenkou vrstvu dle pokynů na štítku. Počkejte pět minut, a pak lehce vyleštěte měkkým kartáčkem nebo hadříkem. Poté vyčkejte dalších 30 až 60 minut, a znovu vyleštěte měkkým kartáčkem nebo hadříkem. Povrch bude krásně lesklý a vydrží tak i mnoho měsíců.

Chraňte svůj nábytek před sluncem. Teplota letního slunce, procházejícího oknem, může poničit povrchové úpravy. Sluneční paprsky přispívají k vyblednutí, vysušení a zmenšení dřeva, které může způsobit praskliny.

Neumisťujte dřevěný nábytek blízko k topným jednotkám nebo větracím otvorům. Suché teplo způsobí vyschnutí a smrští se a zanechá praskliny. V sušších měsících použijte zvlhčovač, aby se vlhkost zvýšila na 40 až 45 procent.

[bookmark: _Hlk77856204]Na čištění a ošetření doporučujeme použít vhodný prostředek z řady KERALUX ®, který je možné objednat v našem showroomu STOPKA Klimentská 46, Praha 1. 
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